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Tanévnyitók
A hét végén és a jövő hét elején megkezdődik a szarvasi köz-
oktatási intéményekben a 2010/2011-es tanév. Az iskolák tan-
évnyitó ünnepségeiről és a tanév rendjéről adunk rövid össze-
foglalót az alábbiakban.

Augusztus 29. vasárnap
Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola
17.00 Tanévnyitó ünnepi istentisztelet az Ótemplomban
Augusztus 31. kedd
Szlovák Általános Iskola
16.00 Tanévnyitó ünnepség a művelődési központban
SZIE Gyakorló Általános Iskola
17.00 Tanévnyitó ünnepség az iskola udvarán
Vajda Péter Intézmény Fő téri Általános Iskola
17.00 Tanévnyitó ünnepség a Fő téren
Szeptember 1.
Vajda Péter Intézmény gimnáziuma és szakképző iskolája
8.00 Tanévnyitó ünnepség a gimnázium udvarán

A 2010/2011. TANÉV RENDJE
A 22/2010. (V. 13.) OKM rendelet alapján

Első tanítási nap: 2010. szeptember 1. szerda
Utolsó tanítási nap: 2011. június 15. szerda
Tanítási napok száma: 183
Az első félév 2011. január 14-ig tart, az iskolák január 21-
ig értesítik a tanulókat, kiskorú tanuló esetén a szülőket az 
első félévben elért tanulmányi eredményekről.
Az őszi szünet 2010. november 2-től november 5-ig tart. A 
szünet előtti utolsó tanítási nap október 29. (péntek), a szü-
net utáni első tanítási nap november 8. (hétfő).
A téli szünet 2010. december 22-től 2011. január 2-ig tart. A 
szünet előtti utolsó tanítási nap 2010. december 21. (kedd), 
a szünet utáni első tanítási nap 2011. január 3. (hétfő).
A tavaszi szünet 2011. április 21-től április 26-ig tart. A 
szünet előtti utolsó tanítási nap április 20. (szerda), a szünet 
utáni első tanítási nap április 27. (szerda).
A 2010. évi október-novemberi írásbeli érettségi vizsgák 
október 15-én, a szóbeli érettségi vizsgák november 10-én 
kezdődnek.
A 2011. évi május-júniusi írásbeli érettségi vizsgák május 
2-án, a szóbeli érettségi vizsgák június 2-án kezdődnek.

Szent István Napján Szarvason a legemelkedettebb momen-
tumra, a délutáni ótemplomi kenyéráldásra, sokan voltak kíván-
csiak. Lázár Zsolt, az Ótemplom lelkésze örömmel nyugtázta ezt, 
midőn köszöntötte a megjelenteket, és az ökumenikus istentisz-
teleten szolgáló lelkésztársait: az Újtemplom lelkészét Laczi Ro-
landot, Pentaller Attila református lelkészt és Seidl Ambrus ka-

tolikus plébánost. A jeles ünnepen Babák Mihály polgármester 
mondott beszédet. Az ünnep fogalmi meghatározását követően az 
ünnep történelméről ejtett szót, keresve az államiság szimbólu-
mát a Parlament, a Szent Korona és a Szent Jobb hármasban vélte 
azt megtalálni, melyekhez neki – parlamenti képviselő lévén és a 
Bazilikával szemközt lakónak – köze lehetett. A Szent István Nap 
aktualitását is megfogalmazta a polgármester, elmondva, hogy 
tavasszal új korszak kezdődött Magyarország életében, az embe-
rek érdekeit szolgáló kormány megalakulásával. Az előttünk álló 
időközi országgyűlési képviselőválasztáokra és a helyhatósági 
választásokra utalva mondta, hogy mindenkinek része és feladata 
van ezekben, végezze jól mindenki ezen feladatát. Végezetül egy 
saját fohásszal búcsúzott Szent István Napján az Ótemplom ke-
nyérszentelésre összegyűlt közönségétől Babák Mihály. Az ünne-
pi beszédet követően a lelkészek kenyéráldássa következett, majd 
a templomból távozók nemzetiszín szalaggal átkötött kiscipókat 
kaptak ajándékba.

Államiságunk szimbólumai

A Ruzicskay György Közalapítvány idén is megrendezte szo-
kásos nyári alkotótáborát, most pedig megrendezi a táborban el-
készült művek kiállítását. A tárlatot szeptember 3-án 15 órakor 
nyitja meg a Ruzicskay Alkotóházban Giricz Katalin, az önkor-
mányzat Ifjúsági és Sportbizottságának elnöke.

Nyári képek


